

# ВОРОТА Й ШЛЯХ

Обряди священства й завіти ставлять нас на шлях до вічного життя і благословляють нас силою, яка потрібна нам зараз.

Всі ми прагнемо вічного життя, що означає—отримати спасіння і піднесення в найвищій славі цілестіального царства, де ми можемо жити в присутності Небесного Батька як сім'ї.

Крім віри в Ісуса Христа і покаяння, обряди і завіти священства дозволяють нам стати на шлях, який веде до вічного життя. Незважаючи на те, коли ви стали на цей шлях, або де ви знаходитеся на ньому—ходили ви до Церкви все життя, чи були навернені пізніше, були активними все своє життя, чи щойно повернулися до активності в Церкві—ви можете просуватися вперед, коли зосереджуватиметеся на своїх завітах і на тому, що ви можете зробити, щоб отримати й зберігати їх.

І важливо знати, що обряди священства і завіти пропонують обіцяння славетного майбутнього не просто так. Вони також дають нам сили, втіху і підтримку, яких ми потребуємо прямо зараз, щоб іти цим шляхом, і витерпіти до кінця в праведності. ■



“Але ще важливіше те, що в Церкві є влада священства, яка передбачає священні обряди й завіти, що зв'язують сім'ї разом і готують кожного з нас до повернення до Бога Батька

та Ісуса Христа в цілестіальне царство. Ці обряди приносять мир, бо через них укладаються завіти з Господом”.

Старійшина Квентін Л. Кук, з Кворуму Дванадцятьох Апостолів, “Особистий мир—нагорода за праведність”, *Ліягона*, трав. 2013, с. 34.



ДАР СВЯТОГО ДУХА



ХРИЩЕННЯ

Ворота

ШЛЯХ, ЯКИЙ  
ВЕДЕ ДО  
ВІЧНОГО ЖИТТЯ  
(ВИТЕРПІТИ  
ДО КІНЦЯ)

Див. 2 Нефій 31



Старійшина Роберт Д. Хейлз, з Кворуму Дванадцятьох Апостолів, “Сійте міцно на святих місцях”, *Ліягона*, трав. 2013, с. 49.

Коли ми залишаємося на євангельському шляху завітів, заповідей і обрядів, це захищає нас і готує до виконання Божої роботи у цьому світі.



Старійшина Ніл Л. Андерсен, з Кворуму Дванадцятьох Апостолів, “Сила священства”, *Ліягона*, лист. 2013, с. 95.

“Якщо ви з гідністю берете участь в обрядах священства, Господь ще більше зміцнить вас, сповнить миром і відкриє вічну перспективу”.



ВІЧНЕ ЖИТТЯ  
(ЦЕЛЕСТІАЛЬНЕ ЦАРСТВО З СІМ'ЯМИ)

ДОПОМОГА  
ПРОТЯГОМ ШЛЯХУ

**Писання**—скерування і настанови, отримані як частина завіту між Богом і Його народом (див. УЗ 84:57)

**Молитва**—“[Господар] пропонує нам укласти завіт “завжди пам'ятати Його” і застерігає, щоб ми “завжди молилися”, аби ми поклали надію на Нього, нашу єдину безпеку” (Президент Генрі Б. Айрінг, перший радник у Першому Президентстві, “Always”, *Ensign*, Oct. 1999, 9).

**Служіння**—виконання наших завітів через служіння Богу і Його дітям, серед яких виконання наших покликань, храмова і сімейно-історична робота, проповідання євангелії, служіння на місії повного дня

**Покаяння**—пригадування наших завітів і наближення до Спасителя, коли ми збилися з дороги, інколи включає допомогу провідників священства

ХРАМОВЕ ЗАПЕЧАТУВАННЯ

ХРАМОВИЙ ЕНДАУМЕНТ

Благословення хворих—допомога і зцілення

Батьківські благословення та інші благословення втіху й поради—мир і скерування по необхідності

ДАРУВАННЯ СВЯЩЕНСТВА І ВИСВЯЧЕННЯ У СВЯЩЕНСТВО (ДЛЯ МОЛОДИХ ЧОЛОВІКІВ)

Патріарші благословення—особливе індивідуальне скерування і обіцяні благословення

ВАЖЛИВІ ОБРЯДИ І ЗАВІТИ  
ОБРЯДИ ОНОВЛЕННЯ І ЗМІЦНЕННЯ